

众读者登录本报网站留言

“冒用他人月票不道德”

本报5月12日讯(记者王光照 师文静)12日,本报与济南市文明办、济南市公交总公司联合举办的“我拍公交乘车不文明”活动得到更多市民的参与,已有百余位读者在本报网站留言。不少读者表示,冒用他人月票的情况越多,省城公交车就会越拥挤。

网友“大震”给本报留言表示,现在冒用公交月票的现象太普遍了。在单位里时不时能听到同事之间互相借用月票的事情,更有甚者,一张月票多人轮番使用。

许多网友身边也有“大震”所描述的现象。网友“珠密”说,就是因为公交月票没有使用次数的限制,让很多人钻了空子,一张月票多人使用,多次刷卡,这就导致很多人反而更方便地乘坐公交,就算是一站路,大家宁愿挤公交也不愿走路。这样的人越多,公交车就会越拥挤。

网友“海生”表示,公交

公司可能会依据月票的办理数量来预测城市的客流量,如果多人使用一张月票,不利于公交公司准确预测出行人数和评估公交运力,公交线路也得不到科学规划。“冒用他人公交月票的人,缺乏应有的社会公德,占小便宜侵犯了社会公平。”

本报“我拍公交乘车不文明”活动将继续推进。市民可把乘坐公交车所见到的在车内吃东西、随地吐痰等不文明现象,写成文字、拍成图片或视频,上传至本报网站(<http://www.qwb.com.cn>),或将简短文字、照片发到本报微博(tr.qwb.com.cn),本报将继续汇集市民的意见,并对写、拍内容较好的市民择优奖励。

本活动共设置三个奖项,一等奖5名,获奖者既可获评“济南公交金牌监督员”,还可获得500元的公交充值;二等奖10名,免费充值200元;三等奖20名,免费充值100元。



网友建议

办月票也建信用记录

网友“panda120”:使用银行的信用卡,有信用记录督促客户按期还款,如果逾期不还,就会产生不良记录,以后该客户贷款就会受到影响。使用公交月票也可以借鉴这种监督方式,给每个办月票的乘客建立个人信用记录档案,如果冒用他人月票被查到,就记

上一条不良记录。

网友“幸福魔方”:我觉得冒用他人月票还是挺不道德的,有违社会公平,不想花钱还想享受与别人同样的服务,几个人交一份钱随便坐车,也太省了吧?人家司机白给你开车啊?

(王光照 师文静 整理)

我拿对象的月票,能否登上你的公交?

违规月票一天查出200张,夫妻共用现象较为普遍

本报5月12日讯(记者王光照 师文静)参与“我拍公交乘车不文明”活动的网友的积极建言,引起了省城公交部门的高度重视,12日,800名公交员工在公安公安分局近30名干警的配合下,对省城全部180余条线路进行了月票集中大检查,共查出违规使用月票近200张。

12日8时20分左右,正值上班高峰期,在北园大街与

历山路交叉口的BRT站台,4名乘务员和两名公交干警在检票口对进站乘客进行月票集中检查。记者看到,大多数乘客都按照工作人员的要求,主动出示月票,但也有个别乘客趁着进站人多向站台挤,对出示月票的提示置若罔闻。

8时30分左右,一名女子走向检票口,将挎包在刷卡机的位置蹭了一下,便急忙向站台内奔去。乘务员尾随

其后再三询问,她才动作迟缓地从包里拿出了月票,上面是一男子照片。这时,这名女子的表情有些尴尬,马上掏出手机打电话:“你怎么把你的月票装到我的包里了?”

9时许,在BRT历山路站台检票口处,十几名乘客排队等待刷卡进站,一男子站在队伍中间,刷卡后迅速将月票放入口袋,低头快速向里走,不管乘务员怎么提示,就是拒绝出示月票。两名

干警上前劝说后,他才拿出月票,上面是名女士的照片。当乘务员告诉这名男子需要收回月票时,他立刻大声吆喝:“你们凭什么收我的月票?这是我老婆的,都是我们自家的钱办的,我用她的有什么不行!”

据快速公交公司的张晓玲经理介绍,像这名男乘客一样违规使用月票的不在少数,许多都是夫妻共用一张。一旦查出来,这些乘客往往认为自身做法没错,经常对乘务员恶语相向。记者对张晓玲进行采访时,她的同事突然打来电话说,BRT4号线南全福东口站台,一名乘客冒用他人月票,当乘务员收回月票后,这名乘客大发雷霆,堵住检票处的投币口闹事,还强行从乘务员手中抢夺月票,造成乘务员手指划伤流血被送往医院。

“现在公交部门查月票遇到的最大难处就是一些乘客不理解、不配合。”张晓玲告诉记者,许多乘客认为是公交部门有意找事。

“集中查月票时就能够感觉到,投币的多了,刷月票的少了。”张晓玲说,有时能明显看到有的乘客一手拿钱,一手拿月票,看到集中检查,就改为投币,“希望乘客能够从心里理解公交部门的做法,自觉规范使用月票。”



公交稽查人员对冒用他人月票的乘客做出收回月票处理,乘客凭手中通知单三日内到公交总公司补票。 赵东云 摄



BMW 3 Series
318i
BMW logo
Sheer Driving Pleasure

BMW之悦。驾临梦想,轻松启程!

纯粹驾驶乐趣,与您从未如此之近。2010年3月16日至5月31日期间,购置BMW 318i车型即可尊享50%购置税附加税补贴。惊喜不止于此,现更可加入BMW特惠贷款升级计划,购置BMW 318i领先车型,最低首付仅需88800元,月供仅3800元。良机乍现,岂可错过? BMW之悦,待您开启!
更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 318i优享计划。

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



济南大友宝 0531-8878 8888

*本活动最终解释权归BMW中国所有。